

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Киров

Газета № 1974



В КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ

В городе Кирове продолжают гастроли Курского государственного театра драмы имени А. С. Пушкина. О том, что этот творческий коллектив интересный, с богатыми традициями, показала и встреча на журналистском «четверге», состоявшаяся в зале редакции газеты «Кировская правда».

Заведующая литературной частью театра Е. М. Богатырева поделилась впечатлениями о встречах с кировским зрителем. Все работники театра, сказала она, отмечают внимательное и очень доброжелательное отношение кировчан к гостям из Курска, контакт между зрителем и коллективом театра установился прочный.

Е. М. Богатырева в своем выступлении коснулась наиболее интересных страниц истории одного из старейших в России театральных коллективов.

Главный режиссер Ю. Я. Шишкин в ходе разговора пояснил творческие позиции театра.

Во встрече также участвовали заслуженные артисты РСФСР Андрей Буренко, Евгений Лашнов, заслуженная артистка Туркменской ССР Галина Гоманюк, артисты Валерий Шитовалов, Светлана Шиманская, Герберт Дмитриев, Виталий Стенин, Лариса Долженко, заведующий музыкальной частью И. И. Савин.

В заключение были показаны сцены из спектаклей.

НА СНИМКЕ: работники Курского театра драмы в клубе журналистов.

Фото Ю. Шишкина.